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TTOATOTOBHMIIA
VUATEIh MATEMATUKH
Mopo3osa Panca ApkajseBHa




Heanb:

*VUUThCS  HOPUMEHSITH MPABUIO  CIOXKCHMS
(BRIYMTAHUS) ASCATHIHBIX APOOEH B pEIHICHHSIX
YIIPAKHEHUN

*Pa3puBaTh JTOTHMYECKOE MBIIIJICHUE,
MaTEMaTHYECKyI0 pedb, Yy4YeHHuE pabdboTarh

CAMOCTOSITEILHO

*PaciimpuTh 3HaHWS YUYCHUKOB 00 OKPYKAIOIIEM
UX MUPY (MCIOJIB30BAHHUE PETHOHAIBLHOTO
KOMIIOHEHTA Ha ypOKax MaTeMaTHKH )




«3HaHNA nven
OTNUYHbLIE NO TemMe

«[dpoon pecaATUYHbIE»

[laBaute NOOUTL
OKpPY )KaloLLyHo Hac
npupony, ©Oepeuyb U
OXPaHATb XWUBOTHbLIX W

3 /




Bapuant 1 YlaTeMaTHYeCKHU TUKTAHT

*Yucino 7,4 ysennusre Ha 0,6

K uncny 2,85 npubasete 0,1

*Yucio 3,5 yMeHbIIUTE HA 2

Ot yuciua 9,62 oraumute 0,01

*Ha ckonpko unciio 0,98 menbie 1
Bapuanr 2

*Yucio 9,8 ysenuubre Ha 0,2
K uncny 6,21 npubassre 0,01
*Yucio 4,3 yMeHbpIIUTE HA 3
Qguncia 10,72 oraumure 0,1




BAMEREYbI MATEMATHYECKOI0 IMKTAHTA

BapuaHTt 2
10
6,22




FPAHULbI
7T~  cybwekToB Poccuiickon dDeagepaumnm
paiioHoB Pecnybnnku Komn
Nyt COOBLUEHNA
JKenesHble goporu
ABTOA0POrM C NOKPLITUEM rnybxe 0

-1895 OTMETKU BbICOT
LWkana rny6vH 1 BbICOT B MeTpax
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Kapra Pecniyosimkun Komu

45 OTMETKWU Yype3oB BOA,

o9 Axnosepo

Bamexnas

fKen

lopoxckC:

HACENEHHbIE MYHKTbI
BOPKYTA @ 6onee 100000 xutenei
IMEYOPA ® ot 50000 go 100000 xwuTeneit
MUKYHb ® o1 10000 no 50 000 xutenen
Boiox © 0T 2000 ao 10000 xwtenei
flerka O menee 2000 xuTeneit
Moa4YepKoM Ha3BaHWU BblAENEHbI &
w cronuua Pecnybnuku Komu
UEHTPbI aAMUHUCTPATUBHBIX
paiioHos

Macwrab 1:5 000 000 (8 1 cm 50 km)
50 0 50 100 150 200 250 km

Koviroponox







3aganue Nel

Y3naiite AmHy Tena 000pa (B acuuMerpax). [lloMoxeT Bam B
~ ATOM YAUBHUTECIbHBIN KBaApaT

3,96,33,6
2,312,770
3,7/4,1 14




OT1BeTHhI

3 T1IepBOI CTPOKHM BHIOEPUTE HAMMEHBIIIEE YUCIIO

3,6

3 BTOpOM CTPOKH BBIOEPUTE HAMOOIBIIIEE YUCIIO

27

W3 Tperhelt CTpPOKH BBHIOEpDUTE HE HAWMEHBIIEE U HE.
HanOOJIBIIEE YUCIIO *

3,7

Haiigure cyMmy BBIOPAaHHBIX TPEX YMCEJ, U BbI MOJYYUTE

OTBET Ha 3TOT BOIPOC
10(am) — nyiMHA TeJ1a 000pa
5. CKOJIBKO 3TO CAHTUMETPOB
100 cm
, 6. CpaBHute qIuHYy Tena 6o0pa co cBoum pocToM. Bec

000pa ot 20 kr 10 50 k. Beipazute 20 KT B TOHHaX
0,02 T




3aganue No2

. 2,145+3,01

. 105,11-8,7

. Pemure ypaBaenue: 1-x=0,89

. Pemwure ypaBaenue: x-0,09=0,02

. Pemure ypaBHenue: x+15,35=19,4

. Pemmre 3amady: B nepBeii aeHb poaann 12,52 M TkaHu, a
BO BTOPOU JieHb 19,7 M. CKOJIBKO M TKaHMU NPOJAJIN 34 IBa
TTHS?

. Pemure 3agady: Macca nByX ko4aHOB kanycthl 10,67 kT, a
OJIHOIO M3 HUX 3,29 Kr. KakoBa Macca apyroro ko4aHa?
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JleMMMHT




HIT I qewmm@mglg K@\gﬁgnowa Huxoaas Bosogapckoro
Yro 3a gyno! «lFopreeram»
Bepto u HE Bepio.

B necsatn marax Mmopaaiika 3Beps.

Her xe, He dhaHTa3us mycrasi:

B 06enoii ryOke BUKY FOPHOCTAas.

OueHb IIYCTPBIN U 3a0aBHBIN OYCHb.

To npoiiieT 60KOM, TO MOJACKOYET,

To Ha nanku craHeT, OyATO CIIYXKHUT,

To n€erko ONUIIET MOJYKPYKBE.

To nmpuIIsiKeT, TO KPY>KUT CHadaa,

TO 3aCTBIHET B O3€ BEJINYABOM.

B 6emnoit

['opHoCT:!

Huuero 1




Bapuant 1
OtrajgaiiTe TUIIMYHOTO MPEACTAaBUTENA >KUBOTHOro Mupa PecmyOnuku Kowmu,
pewns crenyioue AMOPETOATEIILHAA Pad0TA
*4.41+5,36
*5,24-1,8
*52+4,15
*39,5-36,06
*19-0,4
Bapuant 2
OtragaiiTe TUIIUYHOTO MPEACTABUTENS SKUBOTHOTO Mupa Pecmybmukum Kowmu,
pPELINB CIEAYIOUINE IPUMEPHI:

*4,19+6,32
*6,43-1,7
18+3.17

18,6




Pedurekcud

MOE HACTPOEHHE HA VPOKE

** caeraor, pATHOE

.'/—\\-,

() cogoill




Jlomanraee 3a1aHue

CocTaBuTh 3a7a4y 10 CICAYIOIMM JaHHBIM.

[IpunrcCHOE BOPKYTHHCKOE OXOTXO3SIUCTBO HMEET
momanb oxotHnubux yroguu 1680000 ra. B 2000 roxy
obL10 yuTeHo 6440 3aiiteB, 7oobiTo 1116 3aiiies. B 2001

roay yureno 9720 zaiines, 100biT0 1130 3anies.
[To yueOHuKy Nel1299, No1298.




